

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 06.02.2023 Numéro de publication: HR02-1005671292

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fonds de prévoyance pour soulager ceux de la famille Faure qui pourront devenir pauvres, Le Locle, nouveau Genève

Fonds de prévoyance pour soulager ceux de la famille Faure qui pourront devenir pauvres c/o Marie-Annick Faure Rue des Maraîchers 17 1205 Genève

Jusqu'ici

Fonds de prévoyance pour soulager ceux de la famille Faure qui pourront devenir pauvres, précédemment à Le Locle, CHE-482.794.526 (FOSC du 03.02.2022, p. 0/1005396981). Nouveau siège: Genève, Rue des Maraîchers 17, c/o Marie-Annick Faure, 1205 Genève. Faure Monique, Faure Antoine, Faure Michel ne sont plus membres du conseil; leurs pouvoirs sont radiés. Leboeuf Faure Cédric, de Le Locle, à Montréal, CAN, président, Faure Rochebin Marie-Annick, de Le Locle, à Genève, vice-présidente, Faure François, de Le Locle, à Veyrier, secrétaire, tous avec signature collective à deux sont membres du comité.

Registre journalier no 2141 du 01.02.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 24, Date: 03.02.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève